



## 2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE 1/2018

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – UNIMONTES – por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) – tornam-se pública as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação da UNIMONTES – Mestrado e Doutorado em Ciências em Saúde.

### EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA MESTRADO E DOUTORADO

#### No item 1.3 Períodos de divulgação e de inscrição:

##### Onde se lê:

1.3.1 O presente edital ficará disponível para conhecimento público, via mídia eletrônica e impressa, por um período mínimo de trinta (30) dias, conforme descrição do ITEM 5.2 DOS PRAZOS. As inscrições estarão abertas no período descrito no ITEM 5.2 DOS PRAZOS e serão realizadas das 7h e 30min às 12h e 30min e de 13h às 18h, na secretaria do PPGCS, mediante a entrega de toda documentação relacionada no ITEM 1.4.

##### Leia-se:

1.3.1 O presente edital ficará disponível para conhecimento público, via mídia eletrônica e impressa, por um período mínimo de cinco (05) dias úteis, conforme descrição do ITEM 5.2 DOS PRAZOS. As inscrições estarão abertas no período descrito no ITEM 5.2 DOS PRAZOS e serão realizadas das 7h e 30min às 12h e 30min e de 13h às 18h, na secretaria do PPGCS, mediante a entrega de toda documentação relacionada no ITEM 1.4.

Montes Claros, MG, 10 de Setembro de 2018.

Marileia Chaves Andrade  
Presidente do Processo Seletivo 2018 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da  
Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes

Alfredo Maurício Batista de Paula  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Estadual  
de Montes Claros – Unimontes

João dos Reis Canela  
Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - Unimontes